



**EVOL a.s.**

*Komořany 146, PSČ 683 01*

*Pracoviště: Starochodovská 2286/1a, 149 00 Praha 4*

*IČ: 63078309, DIČ: CZ699001716*

---

V Praze 4.12.2019

### Popis a principy Vánoční spotřebitelské soutěže (dále jen „Soutěž“)

Každý řádně zaregistrovaný návštěvník pobočky CASINO ADMIRAL, který projeví zájem zúčastnit se spotřebitelské soutěže, obdrží při vstupu na recepci slosovatelný kupón, opravňující k účasti na „Soutěži“. Poslední kupóny k účasti na „Soutěži“ lze získat nejpozději před zahájením posledního slosování daného dne.

Informace o tom, že proběhne „Soutěž“ je návštěvníkům oznamována nejméně jeden den před jejím konáním a to ústně při registraci pracovníky recepcie, prostřednictvím tištěných oznámení, plakátů, sociálních sítí a webových stránek. Součástí oznámení je datum a čas losování „Soutěže“, stejně tak i počet a výše jednotlivých výher i samotný průběh této spotřebitelské soutěže. O datu, času losování i o počtu a výši výher rozhoduje vedení příslušného kasina.

Vítězem „Soutěže“ se stanou účastníci, kteří vhodili slosovatelný kupón do losovacího zařízení, případně sběrného boxu umístěného v herním prostoru kasina a budou náhodně vylosováni. Na kupónu musí být správně a čitelně uvedeno (napsáno) jméno a příjmení účastníka „Soutěže“ s číslem hráčského konta.

Účastník „Soutěže“ musí být vyhlášení výsledků losování přítomen. V případě jeho nepřítomnosti jeho výhra propadá a losuje se další výherce. Výhercům budou jednotlivé výhry předány namísto v podobě hodnotových žetonů nebo peněžního plnění. O předání výhry bude vyhotoven protokol, který výherce podepíše.

**Každý z účastníků soutěže může být vylosován pouze jednou v průběhu všech losování daného dne.**

**V případě opakovaného vylosování stejného účastníka „Soutěže“ je kupón neplatný a losuje se další výherce.**

Účast na „soutěži“, je zcela dobrovolná a účastník nemusí předem uhradit žádný vklad nebo zakoupit službu či zboží provozovatele.

Hry se nesmí zúčastnit osoby mladší 18 let a zaměstnanci společností provozovatele a rovněž jejich rodinní příslušníci.